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Technik specialista - JUNIOR 
Chcete být součástí profesionálního týmu mezinárodní společnosti v oboru energetiky? 

Do týmu pražské centrály hledáme kolegyni / kolegu na pozici „Technik specialista - JUNIOR“. 

 

Energetická skupina ENETIQA patří k předním výrobcům a distributorům tepelné a elektrické energie v České 
republice. Vyrábíme energii flexibilní a vysokoúčinnou kombinovanou výrobou elektřiny a tepla, energeticky 
využíváme odpad, poskytujeme služby výkonové rovnováhy a realizujeme řadu inovativních a strategických 
projektů. Hledáme posilu do našeho skvělého týmu, která nám pomůže realizovat inovace v energetice a bude se 
podílet na transformaci naší energetiky směrem k udržitelnějším, efektivnějším a technologicky pokročilým řešením. 

Jaká bude Vaše práce 

Podpora projektové a inženýrské činnosti ve výstavbě a podpora správy technické a investiční dokumentace. 

Spolupráce při řízení a implementaci investičních projektů ve skupině ENETIQA. 

Podpora agendy sběru, zpracování, metodiky, sledování a údržbě jednotných technických dat ve skupině ENETIQA. 

Spolupráce a podpora tvorby investičního plánu a monitorování plnění plánu technického rozvoje, investic a údržby 

za skupinu ENETIQA. 

Spolupráce při návrhu a realizace technických koncepcí a inovací pro výrobní a distribuční provozy ve skupině. 

Podpora návrhu a realizace projektů za účelem zvyšování výkonnosti, modernizace, vyhovění provozním a 

zákonným předpisům v technické oblasti. 

Spolupráce při zajištění podpory v oblasti technických studií a vyhodnocování investičních příležitostí pro skupinu 

ENETIQA. 

Spolupráce na tvorbě zpracování dílčích analýz, zpráv a prezentací potřebných k plnění úkolů úseku a průběžné 

zpracování podkladů pro strategické rozhodování skupiny ENETIQA v oblasti technického rozvoje. 

Co od Vás očekáváme 

Vysokoškolské vzdělání (technického nebo technickoekonomického zaměření) – vhodné pro absolventy 

Dobrá znalost Microsoft Office (Outlook, Word, Excel, PowerPoint) 

Znalost anglického jazyka na komunikativní úrovni 

Příjemné vystupování, pozitivní přístup, dobrou náladu, spolehlivost a schopnost řešit více věcí najednou 

Řidičský průkaz skupiny B 

Co můžete čekat od nás 

Práci na plný pracovní úvazek 

Pracovní smlouvu na 1 rok s možností následného prodloužení na dobu neurčitou 

Dobré finanční ohodnocení v závislosti na dosavadních zkušenostech a výsledcích práce 

Zaměstnanecké benefity: mobilní telefon, stravenkový paušál, Multisport karta, Flexi pass, jazykové kurzy, týden 
dovolené navíc, sick days, penzijní připojištění, zaměstnanecké akce. 

Získání zajímavých zkušeností, práci ve skvělém týmu a možnost pracovat na inovativních infrastrukturních 
projektech v energetice 

Moderní pracovní prostředí a příjemný kolektiv 

Zázemí mezinárodní společnosti v oboru energetiky 

Nástup od ledna 2026, příp. dle dohody 

 

 

V případě Vašeho zájmu o tuto pozici zašlete prosím Váš životopis  

na jobs@enetiqa.cz a do předmětu e-mailu uveďte „Technik specialista“  
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